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Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, καλούμαστε σήμερα να ψηφίσουμε τον κρισιμότερο
Προϋπολογισμό από τη Μεταπολίτευση και μετά. Καλούμαστε να αποφασίσουμε την πορεία
της χώρας για τις επόμενες δεκαετίες, εάν θέλουμε να παραμείνουμε στην Ευρώπη, στην
ευρωπαϊκή οικογένεια, στη ζώνη του ευρώ ή θέλουμε να γυρίσουμε στα περήφανα Βαλκάνια.

      Κύριοι συνάδελφοι, έχουμε πλήρη επίγνωση των προβλημάτων και των δυσκολιών που
αντιμετωπίζουν οι συμπολίτες μας. Μη μονοπωλείτε την ευαισθησία και το ενδιαφέρον για
τα φτωχά λαϊκά στρώματα. Ζούμε μέσα στην κοινωνία, προερχόμαστε από την κοινωνία,
συμμεριζόμαστε τα προβλήματά τους και αγωνιούμε για το αύριο. Κανείς σε αυτή την
Αίθουσα δεν πρέπει να διεκδικεί το μονοπώλιο ούτε της ευαισθησίας ούτε του
ενδιαφέροντος για τους κοινωνικά και οικονομικά αδύναμους.  

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, σε εμάς έλαχε ο κλήρος να κρατήσουμε την πατρίδα μας
στην Ευρώπη. Ξέρουμε ότι τα δύσκολα έχουν κόστος. Ξέρουμε ότι ψηφίζοντας το
μεσοπρόθεσμο πρόγραμμα δημοσιονομικής προσαρμογής και σταθερότητας, ψηφίζοντας
μειώσεις μισθών και συντάξεων, αναλαμβάνουμε τεράστιο πολιτικό, κοινωνικό, προσωπικό
και οικογενειακό κόστος, κόστος δυσανάλογο και με τις προσωπικές πολιτικές και τις
παραταξιακές πολιτικές μας.

  

Ακούω κάποιους σε αυτή την Αίθουσα που είναι λες και ήρθαν σήμερα στην πολιτική ζωή
του τόπου. Ακούω κάποιους που συμμετείχαν στα πολιτικά πράγματα επί πολλά χρόνια να
παριστάνουν τον τιμητή και τον κήνσορα των πολιτικών πραγμάτων και της κατάστασης
στην οποία έχει περιέλθει η χώρα.

  

(Χειροκροτήματα από την πτέρυγα της Νέας Δημοκρατίας)
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Έχουν ευθύνη όλοι αυτοί που συμμετείχαν στο πολιτικό σύστημα. Τη λιγότερη ευθύνη
έχουμε εμείς, που για πρώτη φορά είμαστε σε αυτό το Κοινοβούλιο. Αναλαμβάνουμε το δικό
μας μερίδιο ευθύνης που μας αναλογεί.

  

Παράλληλα, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, ξέρουμε κάτι που όλοι γνωρίζουν. Αυτή η λύση,
αυτός ο ευρωπαϊκός δρόμος είναι δυστυχώς μονόδρομος.

  

Για εμένα προσωπικά, όμως, και για πολλούς συναδέλφους σε αυτή την Αίθουσα, για
εκατομμύρια πολίτες, το μεγάλο ερωτηματικό, η μεγάλη αγωνία, είναι εάν αυτά τα μέτρα
θα πετύχουν και εάν θα είναι πράγματι τα τελευταία, εάν οι θυσίες του λαού θα πιάσουν
τόπο.

  

Αυτό, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, δεν εξαρτάται μόνο από τη βούληση της Κυβέρνησης
εθνικής σωτηρίας. Εξαρτάται από την ωριμότητα του πολιτικού κόσμου στο σύνολό του.
Εξαρτάται από την αποφασιστικότητα της κρατικής μηχανής και της ελληνικής δημόσιας
διοίκησης. Εξαρτάται από όλες τις Ελληνίδες και όλους τους Έλληνες που υπόκεινται σε
πρωτοφανείς θυσίες και απαιτούν φορολογική ισότητα και δικαιοσύνη.

  

Εξαρτάται, επίσης, από τους γραφειοκράτες των Υπουργείων, των περιφερειών, να
ξεπαγώσουν τα παγωμένα επενδυτικά προγράμματα και να δώσουν ώθηση στην ανάπτυξη.

  

Εξαρτάται, ακόμα, από τη βούληση όλων μας να κάνουμε ένα σύγχρονο κράτος, ένα κράτος
που δεν θα λοιδορείται στις ευρωπαϊκές αυλές, ένα κράτος που δεν θα δίνει το δικαίωμα
στην κ. Μέρκελ να εγκαλεί από του βήματος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου τη χώρα μας ότι
δεν μπορεί να πατάξει τη φοροδιαφυγή, ότι είναι ανίκανη να αποτρέψει τις δωρεάν
μετακινήσεις των τζαμπατζήδων στις δημόσιες συγκοινωνίες. Δεν μας φταίει καμία Μέρκελ
γι' αυτό, καμία Ευρώπη. Φταίνε το δικό μας πολιτικό σύστημα και η δική μας γραφειοκρατία
που ανέχονται να μας λοιδορούν σε όλο τον κόσμο.

  

Η μη τήρηση των εκάστοτε δεσμεύσεών, μας κατέστησε, δυστυχώς, αναξιόπιστους σε
εταίρους και φίλους. Χρειάζονται τεράστιες προσπάθειες, για να αποκαταστήσουμε το
κύρος της χώρας.
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Ο Πρωθυπουργός μας, ο Αντώνης Σαμαράς, έχει καταβάλει τιτάνιες προσπάθειες σε αυτή
την κατεύθυνση. Όλοι αναγνωρίζουν ότι η τρωθείσα αξιοπιστία της χώρας μας σιγά-σιγά
αποκαθίσταται.

  

Η διατήρηση, κυρίες και κύριοι, προνομίων και κεκτημένων σε μία χώρα που καταρρέει, είναι
εθνικά και κοινωνικά απαράδεκτη. Όσοι ακόμα χαϊδεύουν αυτιά, προσφέρουν κάκιστη
υπηρεσία και στο λαό μας και στην πατρίδα.

  

Τη μόνη υπόσχεση που μπορούμε να δώσουμε στο λαό μας είναι να αποκαταστήσουμε τις
αδικίες στους χαμηλόμισθους, χαμηλοσυνταξιούχους, στους ένστολους, στους
πολύτεκνους, μόλις οι δημοσιονομικές ανάγκες της χώρας το επιτρέψουν. Επίσης, οι
δεσμεύσεις μας πρέπει να ισχύουν για όλους τους κοινωνικά αδύναμους, γιατί την ίδια
ευαισθησία με εσάς έχουμε κι εμείς.

  

Τελειώνοντας, κύριε Πρόεδρε και κύριοι συνάδελφοι, θέλω να πω ότι οι πρακτικές της
δημοσίευσης φωτογραφιών αστυνομικών που συμμετείχαν σε διατεταγμένη υπηρεσία,
πρέπει να είναι από όλους καταδικαστέες. Όπως είναι καταδικαστέες όλες οι δημοσιεύσεις
που αντίκεινται στο νόμο, έτσι πρέπει πρωτίστως να προστατέψουμε αυτούς που η
ελληνική πολιτεία τους έχει για να προστατεύουν τη δική μας περιουσία, τη δική μας ζωή,
τους έχει για τη δική μας ασφάλεια.

  

Η Αξιωματική Αντιπολίτευση ή κάποιοι συνάδελφοι από την Αξιωματική Αντιπολίτευση
προφανώς θα πρέπει να ξεχάσουν το 4% του ΣΥΡΙΖΑ και να προσαρμοστούν στη σημερινή
πραγματικότητα της εκλογικής τους επιρροής και δύναμης. Γιατί μια παροιμία στο χωριό
μου λέει ότι «όσα κάνει η γίδα στο πουρνάρι τα βρίσκει στο τομάρι». Διότι αν συμβεί κάτι
σε αυτούς τους ανθρώπους ή στις οικογένειές τους, θα έχουμε όλοι ευθύνη ηθική και
πολιτική απέναντί τους. Θα πρέπει να είμαστε πολύ προσεκτικοί.

  

Επίσης, κύριοι συνάδελφοι, κατανοώ απόλυτα τα δίκαια αιτήματα του Δικαστικού Σώματος.
Μας βοήθησαν όταν ιδρύσαμε το συνδικαλισμό και ήμουν επί δέκα χρόνια πρόεδρος των
αξιωματικών. Όμως, από την άλλη, όσο και να κατανοώ τα δίκαια των αιτημάτων τους, δεν
μπορώ να κατανοήσω πώς οι τηρητές του Συντάγματος παραβιάζουν το Σύνταγμα. Το
Σύνταγμα θέτει περιορισμούς στην άσκηση των δικαιωμάτων κάθε κατηγορίας ανθρώπων,
ιδιαίτερα όμως σε λειτουργούς, όπως είναι οι δικαστικοί και οι αστυνομικοί, επιβάλλει
κάποιες δεσμεύσεις.
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Πιστεύω ότι όλοι πρέπει να είμαστε πολύ προσεκτικοί. Οφείλουμε να σεβαστούμε αυτό που
επιτάσσει το Σύνταγμα, τη μισθολογική αμοιβή τους σαν ανεξάρτητη αρχή, αλλά πρέπει και
οι ίδιοι που είναι οι τηρητές του Συντάγματος να καταλάβουν ότι όταν αυτοί παραβιάζουν
το Σύνταγμα δίνουν κακό παράδειγμα στην ελληνική κοινωνία.

  

Λέμε, ναι, στον Προϋπολογισμό. Είναι η τελευταία ελπίδα του ελληνικού λαού. Πρέπει όλοι
να στηρίξουμε αυτή την Κυβέρνηση, γιατί μόνο με αυτή την Κυβέρνηση εξασφαλίζεται η
ευρωπαϊκή προοπτική της χώρας.

  

Ευχαριστώ πολύ.
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